
 الاجابة النموذجية لامتحان مقياس محاس بة التس يير

:التمرين الاول  

X=31000 ;   y=66200 

 الاقسام المتجانسة الاقسام المساعدة البيان

 التوزيع 02الورشة  01الورشة  التموين الصيانة الادارة

 26280 69940 81120 50280 60000 24380 التوزيع الاولي

 التوزيع الثانوي

 الادارة-

 الصيانة-

 

-31000 

10 % 

 

6200 

-66200 

 

3100 

6620 

 

12400 

26480 

 

6200 

19860 

 

3100 

6620 

 الاعمال دج من رقم  100 مباشرةساعة عمل  كغ مادة اولية مس تعملة كغ مادة اولية مشتراة طبيعة وحدة القياس

 24000 4000 24000 30000 عدد وحدات القياس 

 1.5 24 5 2 القياس وحدة تكلفة

/ حساب تكلفة الشراء و تكلفة الانتاج1   

 Aتكلفة انتاج المنتج  Mتكلفة شراء المادة 

 المبلغ تكلفة الوحدة الكمية البيان المبلغ تكلفة الوحدة الكمية البيان

 أ عباء مباشرة

 ثمن الشراء

 

 

30000 

 

 

28 

 

840000 

 الاعباء المباشرة 

 Mالمادة المس تهلكة -

 يد عاملة مباشرة -

 

8000 

2000 

 

31 

150 

 

248000 

300000 

 أ عباء غير مباشرة

 قسم التموين

 

30000 

 

2 

 

60000 

 الاعباء غير المباشرة

 01ورشة  -

 02ورشة  -

 

8000 

500 

 

5 

24 

 

40000 

12000 

 600000 1200 500 تكلفة الانتاج 900000 30 30000 تكلفة الشراء

 150200 / 120 مخزون اول المدة 185000 / 5000 مخزون اول المدة

 750500 1210 620 المجموع 1085000 31 35000 المجموع

CMUP (M)=900000+185000/35000=31 CMUP (A)= 600000+150200/620=1210 

 A / حساب سعر تكلفة المنتج 2

 البيان الكمية تكلفة الوحدة المبلغ

484000 

12000 

1210 

105 

400 

8000 

 تكلفة انتاج المنتجات المباعة

 اعباء التوزيع غير المباشرة

 سعر التكلفة 400 1240 496000

 A/ النتيجة التحليلية للمنتج 3

 البيان الكمية تكلفة الوحدة المبلغ

800000 

496000 

2000 

1240 

400 

400 

 رقم الاعمال 

 سعر التكلفة

 النتيجة التحليلية 400 1240 304000

 
نقطة 1.5  

نقطة 1.5  

نقطة 02 نقطة 02   

نقطة 01  

نقطة 02  



 C و  B / النتيجة التحليلية للمنتجين4

 البيان Bالمنتج  Cالمنتج 

 الكمية تكلفة الوحدة المبلغ الكمية تكلفة الوحدة المبلغ

752000 

601600 

1600 

1280 

470 

470 

848000 

593600 

1600 

1120 

530 

530 

 رقم الاعمال 

 سعر التكلفة

 النتيجة التحليلية 530 1240 254400 470 320 150400

 الصافية للمحاس بة التحليلية / النتيجة5

 المبالغ البيان

 A 304000النتيجة التحليلية للمنتج 

 B + 254400النتيجة التحليلية للمنتج 

 C +150400النتيجة التحليلية للمنتج 

 708800= النتيجة التحليلية الاجمالية

 25000+ اعباء اضافية
  

 721800 النتيجة الصافية للمحاس بة التحليلية 

 التمرين الثاني 

 حساب التكلفة النهائية للمنتج β 

 البيان الكمية تكلفة  مبلغ جزئي مبلغ كلي 

 1 الاعباء المباشرة 340000

 مادة أ ولية 2500 120 300000 

 يد عاملة  2500 16 40000 

2 المباشرة غير الاعباء 124920  

 تس يير الدفعات 20 200 4000 
 تس يير المكونات 40 635 25400 
 تس يير ساعات الانتاج 2500 28 70000 
 تس يير الطلبيات 10 1950 19500 
 تس يير النماذج 1 6020 6020 

2+1 التكلفة النهائية    464920  

  النتيجة التحليلية للمنتجβ 

 مبلغ سعر كمية البيان

 700000 280 2500 رقم الاعمال

 464920-   التكلفة النهائية

 235080   النتيجة التحليلية

 
 

طانق 07  

نقطة 01  

نقطة 02  


